

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年12月4日
【事業年度】	第15期（自 平成23年10月1日 至 平成24年9月30日）
【会社名】	イー・ガーディアン株式会社
【英訳名】	E-Guardian Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高谷 康久
【本店の所在の場所】	東京都港区麻布十番一丁目2番3号
【電話番号】	03 - 5575 - 2561
【事務連絡者氏名】	常務取締役 溝辺 裕
【最寄りの連絡場所】	東京都港区麻布十番一丁目2番3号
【電話番号】	03 - 5575 - 2561
【事務連絡者氏名】	常務取締役 溝辺 裕
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年12月20日に提出した第15期（自平成23年10月1日 至平成24年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成20年9月	平成21年9月	平成22年9月	平成23年9月	平成24年9月
売上高(千円)	-	-	-	-	2,232,669
経常利益(千円)	-	-	-	-	110,641
当期純利益(千円)	-	-	-	-	51,495
包括利益(千円)	-	-	-	-	51,495
純資産額(千円)	-	-	-	-	901,089
総資産額(千円)	-	-	-	-	1,170,020
1株当たり純資産額(円)	-	-	-	-	556.26
1株当たり当期純利益金額(円)	-	-	-	-	30.77
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額(円)	-	-	-	-	30.44
自己資本比率(%)	-	-	-	-	77.0
自己資本利益率(%)	-	-	-	-	11.4
株価収益率(倍)	-	-	-	-	28.6
営業活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	-	-	100,193
投資活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	-	-	135,412
財務活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	-	-	76,224
現金及び現金同等物の期末残高(千円)	-	-	-	-	599,328
従業員数 〔ほか、平均臨時雇用人員〕 (人)	- 〔 - 〕	- 〔 - 〕	- 〔 - 〕	- 〔 - 〕	101 〔 425 〕

(後略)

(訂正後)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成20年9月	平成21年9月	平成22年9月	平成23年9月	平成24年9月
売上高(千円)	-	-	-	-	2,232,669
経常利益(千円)	-	-	-	-	110,641
当期純利益(千円)	-	-	-	-	51,495
包括利益(千円)	-	-	-	-	51,495
純資産額(千円)	-	-	-	-	901,089
総資産額(千円)	-	-	-	-	1,170,020
1株当たり純資産額(円)	-	-	-	-	556.26
1株当たり当期純利益金額(円)	-	-	-	-	30.77
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額(円)	-	-	-	-	30.44
自己資本比率(%)	-	-	-	-	77.0
自己資本利益率(%)	-	-	-	-	5.7
株価収益率(倍)	-	-	-	-	28.2
営業活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	-	-	100,193
投資活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	-	-	135,412
財務活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	-	-	76,224
現金及び現金同等物の期末残高(千円)	-	-	-	-	599,328
従業員数 〔ほか、平均臨時雇用人員〕 (人)	- 〔 - 〕	- 〔 - 〕	- 〔 - 〕	- 〔 - 〕	101 〔 425 〕

(後略)

(2) 提出会社の経営指標等
 (訂正前)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成20年9月	平成21年9月	平成22年9月	平成23年9月	平成24年9月
売上高(千円)	461,106	858,602	1,340,629	1,907,787	2,155,847
経常利益(千円)	390	123,345	212,760	161,477	99,865
当期純利益又は当期純損失 () (千円)	5,545	116,615	119,037	88,120	42,481
持分法を適用した場合の投資 利益(千円)	-	-	-	-	-
資本金(千円)	119,250	119,250	152,210	337,326	340,059
発行済株式総数(株)	3,700	3,700	1,352,700	1,681,600	1,698,800
純資産額(千円)	167,019	283,634	467,592	925,945	892,075
総資産額(千円)	206,436	397,161	736,966	1,214,736	1,140,329
1株当たり純資産額(円)	45,140.43	76,658.07	345.67	550.63	550.69
1株当たり配当額(1株当 たりに中間配当額)(円)	- (-)	- (-)	- (-)	5.00 (-)	- (-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	1,498.73	31,517.65	102.01	54.57	25.38
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額(円)	-	-	-	53.44	25.11
自己資本比率(%)	80.9	71.4	63.4	76.2	78.2
自己資本利益率(%)	-	51.8	31.7	12.6	4.8
株価収益率(倍)	-	-	-	30.3	34.7
配当性向(%)	-	-	-	9.2	-
営業活動によるキャッシュ・ フロー(千円)	33,628	149,620	202,351	57,019	-
投資活動によるキャッシュ・ フロー(千円)	7,179	34,108	26,288	159,677	-
財務活動によるキャッシュ・ フロー(千円)	25,003	-	64,920	370,232	-
現金及び現金同等物の期末残 高(千円)	86,701	202,214	443,197	710,771	-
従業員数 〔ほか、平均臨時雇用人員〕 (人)	20 〔96〕	33 〔162〕	49 〔238〕	80 〔329〕	88 〔404〕

(後略)

(訂正後)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成20年9月	平成21年9月	平成22年9月	平成23年9月	平成24年9月
売上高(千円)	461,106	858,602	1,340,629	1,907,787	2,155,847
経常利益(千円)	390	123,345	212,760	161,477	99,865
当期純利益又は当期純損失 ()(千円)	5,545	116,615	119,037	88,120	42,481
持分法を適用した場合の投資 利益(千円)	-	-	-	-	-
資本金(千円)	119,250	119,250	152,210	337,326	340,059
発行済株式総数(株)	3,700	3,700	1,352,700	1,681,600	1,698,800
純資産額(千円)	167,019	283,634	467,592	925,945	892,075
総資産額(千円)	206,436	397,161	736,966	1,214,736	1,140,329
1株当たり純資産額(円)	45,140.43	76,658.07	345.67	550.63	550.69
1株当たり配当額(1株当 たり中間配当額)(円)	- (-)	- (-)	- (-)	5.00 (-)	- (-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	1,498.73	31,517.65	102.01	54.57	25.38
潜在株式調整後1株当たり当 期純利益金額(円)	-	-	-	53.44	25.11
自己資本比率(%)	80.9	71.4	63.4	76.2	78.2
自己資本利益率(%)	-	51.8	31.7	12.6	4.8
株価収益率(倍)	-	-	-	30.3	34.2
配当性向(%)	-	-	-	9.2	-
営業活動によるキャッシュ・ フロー(千円)	33,628	149,620	202,351	57,019	-
投資活動によるキャッシュ・ フロー(千円)	7,179	34,108	26,288	159,677	-
財務活動によるキャッシュ・ フロー(千円)	25,003	-	64,920	370,232	-
現金及び現金同等物の期末残 高(千円)	86,701	202,214	443,197	710,771	-
従業員数 〔ほか、平均臨時雇用人員〕 (人)	20 〔96〕	33 〔162〕	49 〔238〕	80 〔329〕	88 〔404〕

(後略)